



## 2026 英倫時光九日行 • 在歷史、藝術與風景中緩步前行

在這趟倫敦旅程中，走進一座穿越千年的城市——皇室與藝術共存、傳統與創新並行。從白金漢宮的衛兵交接、皇家馬廄的騎兵英姿，到聖保羅大教堂的穹頂金光與泰晤士河畔的夕陽靜謐，倫敦的每個轉角都低語著歷史與當代交錯的故事。造訪大英博物館與國家藝廊，在世界級的文化殿堂中對話文明；漫步海德公園與柯芬園，在城市綠意與藝文氣息中感受倫敦的從容節奏，還有空中花園的俯瞰視角、西區劇院的絢爛舞台、中國城的熟悉滋味……每一天的行走，不只是觀光，更是一場關於美、思想與生活風格的沉浸體驗。這不只是一段旅程，更是一場與倫敦的深度相遇。在石板街上聽歷史說話，在書店、博物館與咖啡香之間，重新發現這座城市的靈魂與細節。

日期：2026年1月10日至1月18日

費用：NTD 59,800 (不包含餐食，住宿為一大床)

名額：20席，學生身份優先

※ 費用包含來回經濟艙機票、當地交通和保險。自己零用錢約可準備台幣一萬元至一萬五千元。帶隊老師不收小費。

※ 活動為半自助行型態，需閱讀相關資料；屆時將協助組織與其他夥伴出發，但無法保證有人陪同飛行。

※ 報名時請繳交有效聯絡方式(可臉書或 LINE)、提供護照影本檔案。

※ 繳交報名資料及訂金三萬為有效報名，餘額出發前兩個月繳清。

※ 行前說明會將以線上舉行辦理，如無法參與請參考電子檔案，或以電子郵件及其他方式詢問。

### 報名方式：

填寫報名表 → 聯絡繳交護照資料 → 確認航班 → 繳交訂金三萬 →→完成初階報名(餘額出發前兩個月繳交完畢)

聯絡請找： 劉原良老師 terryroc@ms38.hinet.net 電話: 0935-125023 或 04-26321168

李岳霖老師 josephlitw@gmail.com 電話：0925-075057

## 第一天



台灣出發前往倫敦。歡迎來到倫敦！這裡是皇室、紅色電話亭與黑色計程車的故鄉，是一座融合了古老與現代、歷史與潮流的超有個性大城市！剛抵達的第一天，我們會用輕鬆的步調適應時差，一邊熟悉周遭環境，一邊感受倫敦的節奏與氛圍，正式開啟這段英倫冒險旅程！

## 第二天

從皇家馬廄揭開序幕，近距離欣賞英國皇室騎兵隊的優雅與氣勢，深紅色的制服、閃耀的銀盔在陽光下熠熠生輝，如同歷史長河中的身影緩緩現身。

隨後漫步至白金漢宮，欣賞衛兵交接儀式。軍樂響起，腳步齊整，這不僅是一場儀式，更是傳統與榮耀的交匯時刻。穿越綠意與石板街道，來到國會大廈與大笨鐘外觀，這些矗立多世紀的建築，低語著帝國曾經的輝煌與時代的流轉。西敏寺外觀靜靜佇立，拱門與尖塔彷彿仍迴盪著歷代君主加冕時的聖樂與祈禱。



倫敦的節奏，在今日緩緩展開。晨霧如紗，輕輕籠罩泰晤士河面，遠方的橋影與鐘樓如夢如幻，彷彿尚未從歷史的沉睡中甦醒。街道靜靜展開，彷彿等待著每一位旅人，用心書寫屬於自己的篇章。

倫敦，以一種近乎溫柔的姿態，包容萬象，敘述著帝國的榮光，也聆聽著平凡的夢想。邀你以靈魂共鳴，以腳步和聲。你會發現，所謂旅程，其實不是走過多少地方，而是有多少風景，從此住進心裡。

## 第三天



走入博物館愛好者的天堂——維多利亞與亞伯特紀念博物館 V&A。這座博物館宛如藝術與工藝的萬花筒，從服飾、雕塑、珠寶到陶瓷，每一件展品都承載著時間的細語與風格的流轉。隨著老師的講解，我們彷彿也一同穿梭於歷史長廊，見證英國藝術與設計的演變與光華。

午後，前往倫敦最富詩意的綠洲——海德公園 Hyde Park。陽光斜灑，湖面波光粼粼，水鳥悠然踱步，孩童在草地上奔跑嬉戲，一切都安然柔和。坐在長椅上，讓思緒隨風飄遠，心也漸漸沉澱。

旅程尾聲，別忘了探訪亞伯特紀念碑 Albert Memorial。金色雕像在夕陽下閃耀，如同皇室情感的永恆凝視。一段關於愛與記憶的故事，在這靜默的雕塑中被悄悄訴說，等待著有心之人靜靜讀懂。



## 第四天

遠離倫敦市中心的喧囂，今日我們將踏上前往歷史悠久的格林威治之旅。沿途風景逐漸靜謐，街道轉為低矮的屋瓦與綠意盎然的丘陵，空氣中多了一分從容與深度。首先走入國家海事博物館 National Maritime Museum，探索英國在航海、探險與貿易史上的輝煌篇章。每一艘模型船、每一幅航海地圖，都彷彿低聲講述著昔日艦隊遠航的號角與風帆下的榮光。



隨後漫步至氣勢恢弘的皇家海軍學院 Old Royal Naval College，建築線條古典優雅，是英國海權時代最璀璨的象徵。登上山丘，來到皇家天文台，在本初子午線上留影，那一道細細的金屬線劃分著東西半球，也象徵著人類測量與掌握時間的雄心。



午後返回市區，造訪倫敦經典地標——倫敦塔橋 Tower Bridge，眼前這座橫跨泰晤士河的壯麗工程，將維多利亞時代的浪漫與實用美學完美融合。

傍晚時分，聖保羅大教堂 St Paul's Cathedral 的圓頂在夕陽餘暉中閃耀金光。站在教堂前靜靜凝望，彷彿整座城市的脈動在此匯聚，而這片刻的寧靜，也為今日旅程寫下最動人的句點。

## 第五天

上午造訪世界知名的國家藝廊 The National Gallery，走進這座寧靜典雅的藝術殿堂，彷彿置身於穿越時空的畫廊旅程。從達文西低垂眼簾的微笑、提香筆下的光影層次，到梵谷洶湧奔放的星空筆觸，每一幅畫作都是藝術史的經典篇章，也是一場與美學深度對話的心靈體驗。



午後時光交還給自己。您可選擇欣賞倫敦西區精彩的音樂劇演出——無論是震撼人心的《悲慘世界》，或是視覺魔力與童話想像交織的《獅子王》，華麗舞台與動人旋律將為旅程增添一抹永難忘懷的色彩。

若偏好時尚與都市節奏，不妨漫步至牛津街與攝政街，世界精品與英倫潮流在此匯聚，櫥窗如詩如畫，街角咖啡香氣四溢，是探索倫敦生活風格的最佳場域。

## 第六天



上午走訪世界最具代表性的博物館之一，大英博物館。這裡宛如時光的寶庫，從埃及法老的金棺、古希臘的石雕，到中國的青銅器與書畫，每一件藏品都低語著千年文明的回聲。漫步其間，彷彿穿越人類歷史的長河，心靈也隨之沉澱。

午後前往文藝氣息濃厚的柯芬園，在露天廣場欣賞街頭藝人的精彩演出，或走進特色小店，在琳瑯滿目的創意手作中

發掘專屬於自己的倫敦記憶。傍晚時分來到熱鬧的中國城，在異國他鄉尋回熟悉的滋味，一碗熱騰騰的湯麵或一道家常菜餚，都是旅途中溫柔的慰藉。

夜幕低垂，萬籟漸靜，倫敦換上璀璨的夜妝。我們緩步登上現代感十足的空中花園，在高聳入雲的玻璃穹頂下，俯瞰這座古老又前衛的城市。此刻，城市的燈火如繁星閃爍，與泰晤士河粼粼波光交織成一幅流動的畫。遠方的大笨鐘靜默守候，碎光輕拂塔橋身影，每一處風景都在低語著倫敦的浪漫與深邃。



## 第七天

今日，是屬於您自己的倫敦時光。



可依心情探訪尚未踏足的角落——如漫步至肯辛頓宮感受皇室日常的靜謐，或走入泰特現代藝術館，徜徉在當代藝術的無垠想像中。若想登高遠眺，不妨搭乘摩天輪「倫敦眼」，將這座古老與現代交織的城市全景，盡收眼底。

若渴望走得更遠，也可前往劍橋展開一日小旅行，穿越石板街道，造訪國王學院、三一學院等學府，在濃濃書香與悠遠鐘聲中，體會學術之都的靜謐風韻。

這一天的自由節奏，將為整段旅程增添最個人化的注腳。而當夜色來臨，是時候輕輕收好行囊，把這些關於驚喜與感動的片段，細細收藏於記憶的行李箱中，帶回心底最柔軟的地方。

## 第八天



今日我們將走進英倫知性殿堂——牛津 Oxford。這座擁有逾九百年歷史的大學城，是世界上最古老、也最具聲望的學術重鎮之一。巍峨的學院建築與哥德式教堂塔尖交織天際，古典與智慧在空氣中流動，彷彿每一縷風都夾帶著書卷氣息。漫步於彎曲的石板街道，仿若穿越時光隧道。自由時間

中，哈利波特迷可前往電影取景地之一——博德利圖書館或基督學院 Christ Church College，親眼見證那令人屏息的宏偉空間與歷史氛圍。

午後，不妨在泰晤士河畔的咖啡館坐下，啜飲一杯熱茶，看學生與學者自在穿梭於學院之間。這座城市的每一道轉角、每一片石牆，彷彿都低語著一段與思想同行的故事，靜靜等待你細細傾聽。

一場滿載文化、歷史與藝術氣息的英倫旅程緩緩落幕，腳步雖將離開，但心中早已悄悄留下無數動人的片段與故事。那些古老學院的鐘聲、石板街的呢喃、博物館中低語的文明回聲，將在記憶中長久迴盪。這趟旅程也許結束了，卻彷彿是一場與英倫初識的序章，靜靜等待下一次的相逢，在熟悉又陌生的街景裡，重新拾起感動的線索。

前往機場搭機準備回台。

## 第九天

抵達台灣。